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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


МОДУЛЬ РАЦІОНАЛЬНОГО  ЧИСЛА

Іванюк Тамара Миколаївна,Новоград-Волинська ЗОШ I-III ступенів       №3,вчитель математики.

Урок математики
6 клас

Мета уроку:поглибити знання про властивості модуля раціонального числа та відпрацювати навички застосування означення та властивостей модуля,розвивати математичне мовлення,логічне,творче мислення учнів,уміння аналізувати та робити висновки.
Тип уроку:урок узагальнення та систематизації знань.

Обладнання:екран,проектор,картки із завданнями,таблиця.
                                            Хід уроку
I.Організаційний момент.
1.Вітання з учнями.  
2.Роздаються картки з правилами роботи в групах
 «Математику не можна вивчати ,спостерігаючи, як це робить сусід.» Тож  будьте      активними в роботі,будьте уважні,наполегливі,завзяті.Думайте,питайте,пропонуйте . 
  3.Оголошення теми та мети уроку.
II.Перевірка домашнього завдання.

Увага на екран!Сьогодні в гості до нас завітав казковий герой Буратіно.Він дуже любить ходити до школи, вивчати математику.Але зараз він трішечки засмучений,бо невпевнений,що вірно виконав домашнє завдання. Я думаю ми допоможемо йому перевірити правильність виконання цих вправ.
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III.Актуалізація опорних знань.
 1.Математична розминка.

 Обчислити:

а)2,5-[image: image4.png]


; б)3[image: image6.png]


(0,6+0,4) ;в)(7,8-7[image: image8.png]
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.

Назвати число ,протилежне  до чисел:

а)1 5  ,б)-3 ,в)0.

Знайти значення виразу:

а)-(+4,9),б)-(-7),в)+(-2[image: image12.png]


).

Знайти модулі чисел:

а)1,2,б)-8,в)0.
Розв’язати рівняння:
а)|х|=[image: image14.png]


 ,         б) |y|=0 ,    в)|t|=-12.
2.Повторення теоретичного матеріалу:
 [image: image15.png]



IV.Застосування навичок.
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1.Робота в різнорівневих групах. 
Роздаються картки із завданнями :
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2.          
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3.Робота в парах.
[image: image19.png]= Poas naarm pismanna:
S 2| X |~ 40

epinmoctis | X | =2 8

‘ BuaiTa Bl wini posn aacn

T

Bnanion nei uini posnazcn
nepinnocri: | X | <= - 3




[image: image20.png]3nafiTu Bnci nlal anausennn x,
PN KX BRKOHYIOTLCH oGnaBE HepinnOocTE
IXI=7i IXI=s.5

Franre nol uiai anasen
NP AKHX BHICONYIOTRCR OGHARE HEPIBIHOC

Ixf=a1 |x|>=





[image: image21.png]i Inaaennn x,
NP AHX BHKORYIOTICR 0GHARE HePIBHOCTE
IxXl=10i IX|=12





Якщо вірно  розв’яжемо завдання,то отримаємо закодоване слово *розумники*
4.Творчі завдання.

|2|x|-4|=0, |x+2|=b.
5.Виконують самостійно тестові завдання.
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V.
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VI.Підсумок уроку. 
[image: image25.png]1. SIke uncno?
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6.Bincrane Bin nouaTky Bimmiky?
7.BiacTans MK 9uciaoM i HOMY NPOTHISKHUM?

8.YUMCIO, MO MA€ MEHIIMIH MOAYJIE.
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